
 
 

Referat fra generalforsamling afholdt torsdag d. 5/3 2020 
 

 
 

1) Valg af dirigent og referent 
Torben Flindt blev valgt som dirigent. Chr. Wang som referent. 

2) Formandens beretning 

 

Bestyrelsens beretning for året 2019 

Allerede inden sæsonstart var Lennart, Lars og Torben i gang med indkøb og installation af ny 
brændeovn. Den virker – tak for det.  

Presenningerne blev taget af jollerne i god tid og jollerne var klargjorte til søsætning ved 
standerhejsningen den 27. april. Siden da har der hver mandag, hvis vejret tillod, været 
arbejde og sejlads med jollerne. Ikke så meget som vi kunne ønske os, men alligevel mange 
gode dage. 

25. maj var ”Havnens Dag” – igen trak Kajakklubben læsset som tovholdere og på den nordre 
side af havnen var der god aktivitet, hvorimod der hos os på den sydlige side var endda meget 
stille. Havnens Dag er landsdækkende og planlagt igen til 13. juni i år. Kajakklubben ønsker 
ikke at fortsætte som tovholdere og har lagt op til at andre tager over. Jeg synes ikke det skal 
være FOK, med den aktivitet vi har set her på sydsiden og det vides ikke p.t. om der bliver en 
Havnens dag i Kerteminde i år. 

Skibsprojekt MAAGEN er lagt ned. Skibsbevaringsfonden tilbød støtte på kr. 300.000, hvilket 
vi i bestyrelsen mente var for lidt til at sætte projektet i gang. Det er en skam, men det er 
sådan det er. 

Kulturstyrelsen har bedt Skibsbevaringsfonden  undersøge muligheden for at slippe ud af 
ejerskab til skibsprojekter, som har været nødlidende. Skibsbevaringsfonden har 
efterfølgende kontaktet Christian Wang for at høre om vi kunne være interesserede i at 
overtage f. eks. ”Dannebrog” bygget 1872 i Skaboeshuse – jagt, 9 brt 33 fod lang og 9 fod 
bred. Der er p.t. ikke mere nyt herom. 

7. september var der sensommersejlads – en dejlig sejltur med frokost ved Romsø. 

Standernedhaling den 26. oktober, hvor vi fik jollerne på land, arbejdede lidt med huset og 
omgivelserne og endelig markerede foreningens 40 års jubilæum. Foreningen bød denne dag 
på frokosten – smørrebrød med tilbehør. 

Fuldt hus til julehygge den 5. december. Der var æbleskiver, kager og dejlig gløgg ad libitum. 
Tak til dem der arrangerede og tak til dem der kom.  

Og så glæder vi os bare til at komme i gang igen. 
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Beretningen blev enstemmigt godkendt, med ros og tak til formanden.  
 

3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

Kassereren fremlagde regnskabet. Årets resultat: -2.089 kr. 
To ekstraordinære udgiftsposter i 2019: Ny brændeovn og FOK’s 40 års jubilæum. 
Kassebeholdning ultimo 2019: 11.930 kr. 
Ingen påtegninger fra revisor Kai Lau.  

Regnskabet blev godkendt med ros og tak til kasserer og revisor. 

Bestyrelsen foreslår uændrede kontingenter for 2021: 
Alm. medlem   kr 550 
Kollektiv forsikr.  kr 350 
Passivt medlem.  kr 250 
Medlem af Jollelaug kr 300 

Forslaget blev vedtaget. 

4) Indkomne forslag fra medlemmerne 
Ingen. 

5) Valg til bestyrelsen. 
Peter Heiden blev enstemmigt genvalgt som formand. Tak til Peter! 

6) Valg af revisor 
Kaj Lau blev enstemmigt genvalgt som revisor. 

7) Meddelelser og eventuelt. 
- Generalforsamlingen opfordrede Jollelaug’et til at finde en afløser for ølkassebestyrer Jens 
Kristensen blandt jollelauget’s medlemmer. Stor tak til Jens’ indsats som ølkusk i FOK gennem 
mange år ! 

- Jørgen Andersen efterlyste renovering af de tre udendørs bænke. Det blev aftalt at CWang 
tager kontakt til borgmesteren for at få kommunen til at betale for materialeudgifterne. 

- Lennart Sørensen efterlyste idéer og forslag til aktiviteter der kan tiltrække nye gerne yngre 
medlemmer til FOK. 

- Jacob Ernst’s smakke kan benyttes (mens Jacob er på de store have) hvis FOK får behov for det. 

- Fribo: Ny stævn til NG259 er på vej til at blive lavet. 

- Karen-Louise og Lars orienterede om Kerteminde Maritime Haver’s projekt med en 
”Bølgemark” (en platform/tømmerflåde til bl.a. muslingeliner og formidling) og ønsket om at 
den kan ligge på en af pladserne mellem FOK og Rudolf Mathis. Generalforsamlingen bakkede 
enstemmigt op om planerne, og hvis/når havnekontoret henvender sig til FOK’s bestyrelsen om 
placeringen vil FOK bakke projektet op. 

 
 

Medlemsmøde 
 

Den skøre kugle: Afventer at ét af medlemmerne gør sig fortjent til den. 

Årets gang 2019: Se: fok-kerteminde.dk/fokktm_aaretsaktiviteter.html 

Næste Generalforsamling: Torsdag d. 4. marts 2021 kl. 19:00 
 

 

 

/cwang 

http://www.fok-kerteminde.dk/fokktm_aaretsaktiviteter.html

